# **Antonio Gentili**



Pays: Italie
Langue: Italien

Note: Barnabite. - Conseiller général de sa congrégation (en 1991)

Autre forme du nom : Antoni Gentili

ISNI : ISNI 0000 0000 7832 1286 (Informations sur l'ISNI)

#### Antonio Gentili: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (3)**

"1605-2005"
(2008)
avec Antonio Gentili comme Éditeur scientifique

Si vous ne devenez comme des femmes
(1991)

La spiritualità della riforma cattolica C
(1993)



#### Thèmes en relation avec Antonio Gentili (2 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (2)			
Femme (christianisme)	<b>0</b> 9	Paroles intérieures (mystique)	<b>1</b>

### Personnes ou collectivités en relation avec "Antonio Gentili" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)		
Vassula Ryden	€	
Personnes ou collectivités liées en tant	que éditeur scientifique (1)	
Gianluca Riccadonna	€	
Personnes ou collectivités liées en tant	que préfacier (1)	
Raymond Halter (1925-1998)	€	
Personnes ou collectivités liées en tant	que traducteur (1)	
Yves d' Horrer	<b>1</b>	

## Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikidata

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF